

PODMÍNKY PRODEJE

MILÉ MAMINKY A TATÍNKOVÉ :-),

děkuji Vám za návštěvu mé stánky na MMB a těší mě Váš zájem o některý z nabízených oblečků. Ráda bych Vás předem upozornila, že nabízím pouze věcičky, ze kterých již odrostla má holčička či některá z mých dvou neteřínek. Nejde tedy o komerční prodej či mnou provozovaný velkoobchod věcí z druhé ruky. Převážná většina oblečků je zakoupená jako nová, odnošená pouze jedním dítkem. V popiskách se vždy snažím napsat přesný stav, protože mi nejde o výdělek, ale jen o „vyčištění“ skříňe od věciček, které už neunosíme a nemám je komu darovat a tak je velmi ráda pošlu dál. Spoustu oblečků jsme nevynosily a tyto označím názvem JAKO NOVÉ, protože NOVÉ jsou pouze věci nenošené, neprané a s originální visačkou. Věřte mi, že jsem sama nakoupila pár oblečků na MMB a vím, jaké je zklamání při zjištění rozdílu mezi objednanou věcí a skutečnou realitou nákupu v balíčku. Nerada bych zklamala kohokoliv z Vás.

U každé položky najdete detailní popis a několik fotografií nabízené věci. Pokud pro Vás nebude popis nebo fotky dostatečné, kdykoliv si vyžádejte další informace přes e-mail. Ráda Vám pomůžu.

PODMÍNKY REZERVACE

Maminečky a tatínkové, závazně objednané oblečky Vám rezervuji 5 dní (pokud se nedohodneme jinak). Tato lhůta není na rozmyšlenou, ale pro provedení platby. Při požadavku dalších informací ohledně přesnějších fotek či přeměření velikosti Vám počkám 1 den. Poté bude Vaše rezervace anulována. O zrušení rezervace Vás budu informovat e-mailem.

PLATBA

Jak jsem již psala, u závazné rezervace máte na platbu 5 dní, ale rozumím tomu, že ne vždy máte okamžitě připravené peníze, proto po domluvě nechám přesný termín platby na Vás (maximálně však 15 kalendářních dní). Nebojte se napsat tento požadavek, záleží jen a jen na naší společné komunikaci. Pokud se korunky na mém účtu neobjeví v domluvený termín, bude Vaše rezervace anulována. O zrušení rezervace Vás budu opět informovat e-mailem.

ODESÍLÁNÍ BALÍČKU

Balíček připravím a odešlu do 48 hodin po připsání platby na účet (pokud dojde k domluvě v sobotu či neděli, časová prodleva bude do následujícího pondělí).

POŠTOVNÉ

Vám bude účtováno dle tarifů České pošty. Na dobírku balíčky nezasílám.

Doporučená zásilka (hodnota do 500 Kč) je účtována dle skutečné váhy (37,- nebo 43,-Kč).

Při odběru nad 500,-Kč hradím poštovné na vlastní náklady, oblečky Vám budou poslány také jako doručená zásilka s připojištěním proti ztrátě.

ZPĚTNÁ VAZBA

Maminečky a tatínkové, budu velmi ráda za Vaši zpětnou vazbu. Napište mi, prosím, alespoň krátkým e-mailem zprávičku o doručení balíčku a zda jste byli s oblečky spokojeni.

Jakékoliv dotazy Vám ráda zodpovím, ale prosím Vás o malou dávku trpělivosti, protože se starám jako každá či každý z nás o malé dítě a chod rodiny a tudíž nemohu být nepřetržitě u počítače. Poštu v mailu vyřizuji v pořadí, v jakém přišla každý všední den v odpoledních nebo večerních hodinách. Víkendy jsou chráněné pro moji malou rodinku. Nebojte se, určitě se ozvu.

Doufám, že budete s oblečky spokojeni a poslouží další krásné princezně.

Děkuji Vám za přečtení prodejních podmínek a především děkuji za Váš drahocenný čas.

Hanka S.